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В р а њ е  

 

 

На основу чл.16,17,18,19,20 и 21. Одлуке о јавним признањима града Врања ( 

,,Сл.гласник града Врања“, бр.23/11-пречишћен текст и 25/14, 18/18 и 11/19), члана 11. у 

члана 33.став 1.тачка 66) Статута града Врања („Сл.гласник града Врања“, број: 10/24-

пречишћени текст), Скупштина града Врања, на предлог Комисије за мандатно-

имунитетска и административна питања и избор и именовање Скупштине града Врања, на 

седници одржаној дана 28.01.2026.године, донела је 

 

ОДЛУКУ 

О ДОДЕЛИ ЈАВНИХ ПРИЗНАЊА ЗА ДАН ГРАДА- 31. ЈАНУАР,  

ДАН ОСЛОБОЂЕЊА ВРАЊА 1878. ГОДИНЕ 

 

Члан 1. 

,,Специјално јавно признање 31. jануар“, додељује се физичком лицу са новчаном 

накнадом у вредности од 100.000, динара 

Чедомиру Марковићу, за изузетне дугогодишње резултате и достигнућа у 

области научног и уметничког стваралаштва, од значаја за афирмацију града Врања. 

Чедомир Марковић је рођен 21. септембра 1949. године у селу Жбевац код 

Бујановца, српски је певач изворне и народне музике. Склоност ка музици показивао је 

још од малих ногу и представљао је Врање на фестивалу студената и омладине Србије. 

Каријеру је започео у Радио Скопљу, снимајући врањске песме. Прву плочу ,,Јелена 

љубави“ снимио је 1974. године. Дугогодишњи је солиста Радио Београда.  

Познат је као извођач изворних песама, претежно врањских. Најпознатије су: ,,Жал 

из младости“, ,,Стани сузо издајице“,  ,,И да се врате године младе“, ,,Не точите младо 

вино“, ,,Опрости ми голубице тужна“, ,,Марија“, ,,Ја знам старим сам“ и др. 

Прекретница у Чединој каријери догодила се на Фестивалу народне музике 

,,Златиборска песма 2006“. Однео је убедљиву победу песмом ,,И да се врате године 

младе“ и врло брзо након тога, његова певачка каријера кренула је узлазном путањом. 

Одржао је солистичке концерте у Дому синдиката 2008. и Сава центру 2012. године. 

2025. године у МТС Дворани у Београду солистичким концертом је обележио 55 година 

каријере. Снимао је трајне снимке за Радио Скопље, Радио Приштину, Радио Нови Сад и 

за Радио Београд, углавном врањске песме.  Има неколико издања носача звука са ПГП и 

Југотон, на којима се између осталих налазе и врањске песме. Гостовао је са КУД ,,Севдах“ 

и КУД ,,Јумко“ у земљи и иностранству. 



Има статус истакнутог уметника, добитник је Златне значке Културно-просветне 

заједнице Србије за очување музичке баштине Србије. 2019. године Савез естрадно-

музичких уметника Србије доделио му је Естрадно-музичку награду Србије за животно 

дело. 

Чедомир Марковић је добитник Златне значке за несебичан, предан и дуготрајан 

рад и стваралачки допринос у ширењу културе, коју му је 2022. године доделила Културно-

просветна заједница Србије.  

Године 2025. одликован је Златном медаљом за заслуге и постигнуте резултате у 

области музичке уметности указом председника Републике Србије Александра Вучића. 

Такође, добитник је Златне медаље, као Национални естрадни-музички уметник Србије за 

изузетан допринос у народној музици 2025. године, од стране Савеза естрадно-музичких 

уметника Србије. 

Наступао је на Светосавским баловима у Бечу, Паризу, Лондону, Чикагу, Торонту 

итд. Бројне успешне солистичке концерте одржао је у Дому синдиката, Сава центру у 

Београду, Врању, Новом Саду, Ваљеву, Алексинцу, Нишу, Пожаревцу итд. 

Чеда Марковић је члан Удружења Врањанаца у Београду. Наступа на вечерима 

Врања и врањског краја у Београду већ 40 година. Где год да се налазио и наступао носио 

је Врање са собом у срцу, на сваком свом наступу презентовао је песме Врања и врањског 

краја. 

 

Имајући у виду да је Чедомир Марковић, истакнути уметник, вокални солиста и 

интерпретатор народне музике из врањског краја остварио изузетне дугогодишње 

резултате и достигнућа у области научног и уметничког стваралаштва, од значаја за 

афирмацију града Врања, Скупштина града Врања додељује Чедомиру Марковићу 

,,Специјално јавно признање 31. јануар“. 

 

,,Јавно признање 31. јануар“, додељује се следећим правним лицима као колективна 

признања, без новчане накнаде и то: 

 

1. Министарству заштите животне средине Републике Србије, данас на челу са 

министарком Саром Павков; 

Министарство Републике Србије представља један од кључних државних органа у 

систему јавне управе са централном улогом у креирању, спровођењу и надзору које имају 

за циљ очување природних ресурса, унапређење квалитета животне средине и заштиту 

здравља грађана. Деловање Министарства обухвата стратешко планирање, нормативну 

регулативу, управне и стручне послове, као и координацију са другим државним органима, 

и јединицама локалне самоуправе. Области које се истичу испред Министарства су 

области заштите ваздуха, воде, управљање отпадом, процене утицаја на животну средину 

и други сегметни који утичу на здравље и квалитет живота грађана. Рад Министарства је 

врло транспарентан и огледа се кроз расписане јавне позиве, поднете извештаје, објављене 

информације, спроведене и реализоване пројекате, што све указује на један професионалан 

приступ у раду и одговорно управљање природним добрима.  

Надлежности Министарства јесу заштита животне средине, систем заштите и 

унапређења животне средине,  управљање отпадом, изузев радиокативним отпадом, 

примена резултата научних и технолошких истраживања и истраживања развоја у области 

животне средине, спровођење Конвенције о учешћу јавности, доступности информација и 

права на правну заштиту у области животне средине, заштита природе, заштита 

ваздуха, заштита озонског омотача, климатске промене, прекогранично загађење ваздуха и 



воде, заштита вода од загађивања, заштита од буке и вибрација, заштита од јонизујућег и 

нејонизујућег зрачења, као и други послови одређени законом.  

Једно од значајних јесте брига о заштићеним подручјима, спровођена кроз бројне 

пројекте за које су обезбеђена значајна улагања за уређење и бољу заштиту природних 

добара. 

Сарадња Министарства заштите животне средине Републике Србије и града Врања 

од 2023. године, до данашњег дана огледа се кроз спроведене пројекте као што су: 

1. Успостављање система даљинског грејања у ОШ „Бора Станковић“ селу 

Тибужде, Врање у износу од 9,959,634.36 динара; 

2. Пројекат пејзажно-архитектонског уређења подизања дрвореда у Светогорској 

улици у Врању, у износу од 1,164,633,60 динара; 

3. Унапређење јавне хигијене уклањањем нелегално одрживог отпада на територији 

града Врања у износу од 1.500,000,00 динара; 

4. Пројекат пејзажно-архитектонског уређења подизања дрвореда и озелењавање 

кружних токова дуж саобраћајнице у насељу Бунушевац, Врање, у износу од 4.639.930,00 

динара; 

5. Унапређење квалитета ваздуха кроз замену котла на чврсто гориво котлом на 

пелет у ОШ „Бранислав Нушић“ у селу Ратаје, Врање у износу од 8.205.166,оо 

динара. 

6. Акција садње 3.500,00 садница црног бора са младима на Александровачком 

језеру, Врање и др. 

Посвећеност Министарства животне средине за град Врање није само симболична, 

већ системска и озбиљна. Подржане су акције уклањања дивљих депонија и нелегално 

одложеног отпада на више локација у граду. Такође, подржани су пројекти пошумљавања и 

уређења градских површина, а планира се и даље садња низа садница које ће оплеменити 

градске квартове и створити пријатније окружење за све и ка све бољој животној средини. 

 

Имајући у виду да је Министарство животне средине Републике Србије допринело 

остварењу резултата у области заштите животне средине, кроз израду и реализацију 

пројеката и програма заштите животне средине, укључујући и градске акције, 

финансирање еколошких пројеката и друге активности и достигнућа на плану унапређења 

животне средине за Град Врање, што представља значајну област за град Врање, 

Скупштина града Врања додељује Министарству животне средине Републике Србије,  

„Јавно признање 31. јануар“. 

 

2. Хуманитарној организацији ,,Коце Заувек“ из Врања, због изузетних 

резултата на унапређењу здравствене заштите (унапређење здравствене 

службе и превентивне заштите, здравствено образовање-едукација грађана, 

активности на плану прикупљања резерви крви и друге активности на 

унапређењу и побољшању здравствене заштите грађана); 

  Неформално удружење „Коце Заувек“ настало је 2014. године, након изненадне 

смрти Немање Коцића Коцета. Његова породица одлучује да у Медицинској школи у 

Врању, 5. јуна 2014. године, са његовим другарима и професорима организује акцију 

добровољног давања крви, како би очували сећање на њега. Одазив акције је премашио сва 

очекивања, 101 давалац је тада дао крв. 

  Удружење правно настаје 11. маја 2017. године, када се обележава Дан даваоца крви 

у Србији, на оснивачкој скупштини, када је регистровано код АПР-а као ,,Коце Заувек“. Од 



тада је прикупљено скоро 8000 јединица крви, а удружење је постало једно од најважнијих 

хуманитарних удружења у читавој земљи.  

Хуманитарна организација за добровољно давање крви представља један од 

најхуманијих и најпреленитијих облика организованог деловања у корист заједнице. По 

својим активностима, позната је на локалном, регионалном, националном и међународном 

нивоу.  Заснива се на темељима солидарности, несебичности и дубокој свести о значају 

очувања људских живота и здравља. Посебна вредност рада организације огледа се у  

континуираној едукацији становништва о значају доборовољног давања крви, подстицају 

здравих стилова живота и развоју свести о међусобној одговорности и хуманости.  

Организација је спровела низ акција, кампања и сарадњи са здравственим 

институцијама и другим хуманитарним организацијма и допринела самим тим јачању 

здравственог система и унапређењу јавног здравља на нивоу града.  

Хуманитарна организација „Коце Заувек“ својим радом и посвећеношћу оставља 

трајан и снажан допринос заједници и заслужује посебно поштовање, захвалност и 

подршку Града и суграђана. Удружење се залаже за сигурније, здравије и солидарније 

друштво и директно доприноси спасавању људских живота. 

У сарадњи са ВМА обезбеђује прикупљање резерви крви за грађане града Врања, 

који се лече на Војно-медицинској академији. 

Дана 03.04.2025. године, у просторијама Омладинско-културног центра ОКЦЕ, у 

сарадњи са ВМА и уз подршку локалне самоуправе града Врања, организована је акција 

добровољног давања крви за повређене у пожару у Кочанима, Република Северна 

Македонија.   

Поред очувања сећања на рано преминулу браћу, Немању и Николу, ова 

организација окупља добровољне даваоце крви и ради на подизању свести о значају 

хуманитарних акција и популаризације добровољног давалаштва. ,,Срећа окупља људе, а 

бол и патња их сједињују“. 

 

Имајући у виду напред наведено, да је хуманитарна организација ,,Коце Заувек“ из 

Врања, својим активностима допринела друштвено-хуманитарном раду, унапређењу и 

побољшању здравствене заштите грађана, Скупштина града Врања, хуманитарној 

организацији ,,Коце Заувек“ из Врања, додељује ,,Јавно признање 31. јануар“. 

 

3. Grawe osiguranje“ a.d.o. Beоgrad; 
„Grawe Srbija“ одликује традиција, сигурност, поузданост, поверење и искуство. 

Основано је 1997. године, као прво осигуравајуће друштво са страним капиталом у Србији. 

Данас се налази међу лидерима на тржишту Републике Србије у области осигурања 

живота, као део велике породице Grazer Wechselseitige Versicherung AG са седиштем у 

Грацу и историјом дугом више од 190 година. Grawe гради успешно пословање у Србији 

на темељима традиције, стабилности и поверења. Свој рад отпочело је као гринфилд 

инвестиција, наставило са стратегијом дугорочног пословања на тржишту, ширило понуду 

производа и запошљавало нове кадрове, свесно одговорности коју носи за заједницу и 

појединца. Друштвено одговорним пословањем „Grawe“ постиже равнотежу између 

економских и социјалних интереса, отворено ка грађанима Србије уз високу свест и 

посвећеност у наступу на тржишту.  „Grawe osiguranje“ наставља континуирани рад, не 

само на професионализму заступника у осигурању и неговању поверења клијената, већ и 

на побољшању квалитета услуга, сталном расту и развоју друштва. Све чињенице говоре о 

томе да је „Grawe“ у Србији осигуравајућа кућа која је стабилан ослонац будућности 



својих клијената. Тако је и пословање засновано на највећим вредностима друштва а то су 

поверење и стабилност.  

Предност даје пројектима који укључују децу и младе, заштиту околине, уметност, 

спорт и здрав живот. Кроз своје пројекте спонзорисали су, донирали и дали приоритет 

онима који се истичу квалитетом, посвећеношћу и корисношћу за друштвену заједницу, за 

град Врање. 

Битни пројекти - донације за Град Врање, су: 

1. Донација у вредности од 400.000,оо динара Здравственом центру Врање - 

Очном одељењу 2018. године, за пинцете за операције; 

2. Донација у вредности од око 90.000,оо динара Здравственој установи „Апотека 

Врање“, за време Covid 19, 2020. године; 

3. Такође, 2020. године донација Здравственом центру Врање, у вредности од 

164.500,оо динара за машине за прање веша и клима уређај; 

4. Донација у вредности од 180.000,оо динара Здравственом центру Врање, за 8 

комада инхалатора за Дечије одељење; 

5. Донација у вредности од 205.668,оо динара, Здравственом центру Врање, 

постељине за Дечје одељење; 

6. Донација у вредности од 479.220,оо динара Здравственом центру Врање, ваге за 

бебе, столови за повијање, постељине за Дечије одељење; 

7. Донација у вредности од 211.200,оо динара Јавној установи „Центар за развој 

локалних услуга социјалне заштите у Врању“ за куповину постељина; 

8. Донација у вредности од 1.410.000, оо динара РС МУП – Сектор за ванредне 

ситурације Врање, куповина дрона; 

 

Имајући у виду да је „Grawe osiguranje“ донирало Здравственом центару Врање, 

Јавним установама града Врања и Сектору за ванредне ситуације града Врања и допринело 

постулатима за које се залаже, а то су здрав живот, деца и млади, као и за унапређење 

друштвених делатности и развој социјалне заштите деце и грађана града Врања, а те 

области су значајне и за град Врање, Скупштина града Врања додељује „Grawe osiguranju“ 

а.д.о Београд  „Јавно признање 31. јануар“. 

 

,,Јавно признање 31. јануар“, додељује се следећим физичким лицима као 

појединачна признања са новчаном накнадом у вредности од по 50.000,оо динара и 

то: 

 

1. Ивани Тасић  Митић из Врања, вокалној уметници и ванредном професору 

Учитељског факултета у Врању, Универзитета у Нишу; 

Ивана Тасић, рођена је у Врању 1982. године. Основну школу и Гимназију „Бора 

Станковић“ завришила је у свом родном граду. Добитник је дипломе најбољег студента на 

Учитељском факултету у Врању 2007. године. Године 2008. уписла је докторске студије, 

где је дипломирала 2018. године, успешно одбранивши докторску дисертацију на тему 

Индивидуализована настава у обради празних текстова у млађим разредима основне 

школе. Аутор је великог броја научних и стручних радова публикованих у еминентним 

издањима и научним часописима из ове области и учесник је више међународних и 

домаћих научних скупова. Потиче из музичке породице, у оквиру које је научила највећи 

број изворних песама. У периоду одрастања, њен главни информатор у породици био је 

отац Драган, а потом и уважени репрезент врањске вокалне традиције Слободан 



Јовановић. Свој први трајни снимак начинила је са 15 година са чувеном врањском песмом 

„Земи ме, земи“.  

Ивана је учествовала на неколико значајних фестивала изворне музике, као што су 

„Први глас Србије“ у Варварину са освојеном првом наградом. Такође, освојена прва 

награда на фестивалу „Царевчеви дани“ у Великом Градишту. Члан је вокално – 

инстурменталног састава „Извор“ у Врању, која се бави неговањем и извођењем 

традиционалне српске музике на старим интрументима, са посебним нагласком на музичко 

наслеђе југа Србије и Косова и Метохоје. Са групом „Извор“ Ивана је објавила албум 

„Огрејала месечина“ 2005. године. Одржала је преко 300 наступа и концерата у земљи и 

иностранству (Грчка, Бугарска, Северна Македонија, Италија, Шпанија, Словенија, 

Немачка, Француска и БиХ) где је промовисала наслеђе југа Србије и град Врање. Од 

2008. године сарађује са групом „Бибер“, на албуму који је објављен 2020. године у издању 

ПГП – РТС нашле су се две њене нумере „Аир да не сториш, мајко“ и „Сву ноћ ми бибил 

препева“. Учествује редовно на бројним манифестацијама под прокровитељством града 

Врања. Такође, дугогодишњи је солиста РТС-а и редован учесник бројних манифестација 

у организацији музичке продукције. Године 2009. направила је и трајни запис нумере „Под 

гором се шетало девојче“, чији је аутор Влада Пановић, шеф Народног оркестра РТС-а. 

Године 2023. Ивана је објавила први солистички албум по назвом „Заплакала Шар – 

планина“ у издању продукције грамофонских плоча РТВ. На албуму се налази 17 песама, 

15 изворних народних и 2 ауторске композиције. Године 2024. Ивана је освојила другу 

награду у организацији СЕМУС-а и РТС-а за интерпретацију песме „Јана“, док је 2025. 

године добила претежну награду „Златна бубамара“, која се додељује најуспешнијим 

јавним личностима у Северној Македонији, као део реномираног ансамбла „Стефче 

Стојковски“. 

 

Имајући у виду да је Ивана Тасић Митић из Врања, стекла достигнућа у области 

научног и уметничког стваралаштва, на плану очувања и заштите културних добара, 

развоја и унапређења културе града, Скупштина града Врања додељује Ивани Тасић 

Митић из Врања, „Јавно признање 31. јануар“. 

 

2.  Радомиру Раши Станојковићу, енигматичару из Врања; 

 Радомир Раша Станојковић рођен је у Врању, има 90 година, један је од грађана који 

и у десетој деценији активно ради и даље саставља укрштенице и ребусе. Дуже од пола 

века осмишљава укрштенице, пише загонетке, пасионирани је љубитељ књига и часописа 

којима попуњава свој лични простор. Данас успешно саставља и афоризме, који 

представљају један од најкраћих уметничких жанрова.  

Као енигматичар даје свој допринос културном, образовном и друштвеном животу 

заједнице, кроз неговање логичног размишљања, интелектуалне радозналости и 

креативности. Његов рад превазилази оквире хобија и представља облик менталне 

едукације и очувања културе писаних речи и мишљења. Кроз решавање и креирање 

енигматских задатака, укршеница, ребуса и афоризама подстиче аналитичке способности, 

концентрацију и стрпљење код млађих и старијих генерација. Значај енигматике није 

нимало занемарајући, јер подстиче дружење, повезивање и здраво коришћење слободног 

времена као и креативни дух и ентузијазам. Такође, оставља трајан траг и допринос 

културном и образовном интентитету града. 

 Објавио је 12.000 загонетки и пет збирки афоризама. 

 Радомир Станојковић добитних је многих признања, а недавно за своје ствараштво 

добио од Енигматског савеза Србије награду за животно дело, за 40 година енигматског 



стваралаштва „Чика Раша“, како га многи зову, има широку лепезу интересовања. Од 

детињства игра шах. Учествовао је на многим турнирима и представљао град Врање. По 

занимању је металостругар, али се више од пола живота бави афоризмима и енигматиком, 

који су били саставни део свих штампаних гласила која су се објављивала у Врању.  

 

Имајући у виду наведено, да је Радомир Раша Станојковић из Врања, допринео и 

стекао достигнућа у области научног, интелектуалног и уметничког стваралаштва, као и на 

плану очувања позитивно друштвено корисног знања и трајан допринос у културном и 

образовном индетитету града, Скупштина града Врања додељује Радомиру Раши 

Станојковић из Врања,  „Јавно признање 31. јануар“. 

 

2. Сунчици Николић из села Барелић, Врање; 

Сунчица Николић, рођена је 1967. године удата је и мајка шесторо деце. Наша 

саграђанка Сунчица је противградни стрелац још од 1990. године и заједно са супругом 

Слађаном одговорно обавља друштвено-користан посао.   

Посао срелаца на противградим ракетама представља један од најзначајнијих, а 

често недовољно видљивих стубова система заштите и одбране људи, имовине и 

природних добара. Њихов рад није само техничка дужност, већ чин велике одговорности, 

хуманости и пожртвовања у служби заједнице. Најчешће у тешким временским условима, 

у тренуцима када су угрожени усеви, стамбени објекти, инфраструктура и привреда, 

одреагују брзо, одлучно и стручно.  

Сунчица је својим ангажовањем оправдала дуги низ година ове чињенице. Својим 

ангажовањем допринела је директно очувању пољопривредих засада, воћњака, винограда 

и обрадивих површина, које представљају основ егзистенције великог броја домаћинстава 

али и важан ресурс за развој целог града. Посебну тежину у њеном раду даје чињеница да 

се овај посао обавља уз повећан ризик, често у условима невремена, уз велику личну 

одговорност и уз минималну или симболичну накнаду. 

 Ипак, то није обесхрабрило Сунчицу да до дана данашњег увек одговори овом 

послу, већ је своју улогу прихватила са свешћу о значају задатка који обавља, водећи  се 

пре свега жељом да заштити своје комшије, пољопривреднике и читаву заједницу, за 

пример одговорног, хуманог и солидарног деловања. 

Сунчица је поред тога мајка шесторо деце, домаћица, пољопривредник и са 

породицом обрађује засад малина од 2 хектара и одговорно и успешно извршава задатке 

који јој се постављају као стрелцу. 

Допринос за град је вишеструки, у погледу спречавања великих материјалних 

штета, очувања пољопривредне производње, стабилности локалне економије и сигурности 

грађана. Захваљујући њеној преданости, многе породице задржавају своје приходе, док 

градски и сеоски простори остају заштићени од последица елементарних непогода.  

У оквиру свог ангажовања, испалила је више од 300 противградних ракета, у 

тешким временским условима. То говори о њеној пожртвованости и спремности да 

ризикује сопствену безбедност ради општег добра, и чини је истакнутним чуварем 

пољопривреде, имовине и будућности града. 

 

Имајући у виду да је Сунчица Николић из Врања дала своја лична достигнућа у 

области одбране и заштите грађана, учешћа и доприноса у случају елементарних непогода, 

на плану очувања и заштите пољопривреде, и имовине за град, Скупштина града Врања 

додељује Сунчици Николић из Врања, „Јавно признање 31. јануар“. 

 



Члан 2. 

 

У оквиру Јавних признања Града Врања, руководство града за залагање у гашењу 

пожара на територији града Врања у 2025. години, допринос на очувању безбедности и 

заштите грађана и имовине града Врања и исказану солидарност, пожртвованост и 

храброст, додељује Јавно признање града Врања „Захвалницу“ и то: 

1. Ватрогасно – спасилачком батаљону у Врању; 

2. 4.бригади Копнене војске Србије“; 

3. Полицијској управи Врање; 

4. Добровољном ватрогасном друштву „Бели мост“ Врање; 

5. Јавном предузећу „Водовод“ Врање; 

6. Јавном комуналном предузећу „Комрад“ Врање; 

7. Јавном предузећу „Србијашуме“, Шумско газдинство Врање; 

8. Јавном предузећу ,,Нови дом“ Врање; 

9. Електродистрибуцији Србије, Огранаку ЕД у Врању; 

           10. Ватрогасној јединици „Симпо“ а.д. Врање; 

11. Предузећу за извођачке и грађевинске радове „Бинта“ д.о.о.; 

12. Предузећу за припрему градилишта „Код Граде“ д.о.о.; 

13. Предузећу „Купининце“ д.о.о.; 

14. Предузећу „Саба – Белча“ д.о.о.; 

15. Јавном комуналном предузећу „Водовод Власотинце“; 

16. Јавном  предузећу „За комунално уређење“ Владичин Хан; 

17. С.А.Р. „Аца“ Сурдулица и 

18. Градској општини Врањска Бања. 

 

 

Члан 3. 

Одлуку објавити у „Службеном гласнику града Врања“, интернет страници града Врања и 

медијима града Врања.  

 

СКУПШТИНА ГРАДА ВРАЊА  

28.01.2026. године, број: 000325884 2026  

 

  ПРЕДСЕДНИЦА СКУПШТИНЕ,   

Зорица Јовић, дипл.економиста 


